

## 停发新股 休养生息

# 对症下药才能提振股市

### 名家看盘

在股市新政不断、利好不断的情况下，A股市场却也新低不断，明显表现为扶不起来的阿斗。就股市新政来说，今年股市分别就新股发行制度、主板、中小板、创业板退市制度进行了改变，而且还出台了《关于进一步落实上市公司现金分红有关事项的通知》，规范上市公司现金分红事宜。而就股市利好来说，更是大大小小利好源源不断。仅以近期为例，一方面管理层亲自出面规劝投资者“勿杀跌”，另一方面又鼓励上市公司回购，动员大股东增持，同时还鼓励上市公司员工持股。与此同时，上交所也出台上市公司现金分红指引，甚至用开通再融资“绿色通道”的方式鼓励上市公司高分红。此外有望给股市带来1200亿元资金“活水”的转融通也在8月底推出。但面对诸多新股与众多利好，A股市场还是毅然向新低滑去。这种走势让很多投资者不解。

其实，这种走势实在是再正常不过了。实际上，这是A股市场以及投资者开始醒悟的一种表现。A股市场之所以扶不起，是因为管理层开错了药方。虽然股市利好不断，但这正如一个病人一样，尽管吃了不少药，打了不少针，甚至中药西药都吃遍了。但因为不是对症下药，病人的病当然好不了，甚至还会加重病人的病情。目前的A股市场就是如此。

目前股市利好不断确实不假，但没有一个利好是能救命的。如现金分红指引，其功



效显然不在眼前，而上市公司回购、大股东增持、员工持股计划，更是充满了不确定性，不排除只是一张空白支票。至于新股发行制度改革更是没有触及到实质性问题的，而退市制度基本没有考虑对投资者权益的保护，甚至是以牺牲投资者利益为代价。因此，这样的新政，这样的利好，显然是不能提振股市的。

提振股市需要对症下药。这个药首当其冲的就是要叫停新股发行。毕竟股市人气低迷，投资者信心缺失。在这种情况下，股市最需要的是止血，让投资者休养生息。在此基础上，进一步完善新股发行制度，完善再融资制度，规范大小非减持。抑制IPO、再融资、大小非套现三驾马车对股

市的抽血。然后对股市综合治理，让股市强身健体。股市自然就会走出低迷状态。

但遗憾的是管理层在IPO停发问题上丝毫不松口，甚至表示停发新股并不能对市场环境有实质性改善，表示不能靠停发新股“救市”，认为停发新股对提振股市没有作用。管理层的这种表态，让市场看不到管理层停发IPO的任何希望，这对投资者的信心是一个沉重打击。既然股市融资无底，A股市场自然也就无底了。投资者能够不被股市表面的利好所迷惑，这正是投资者在经过股市洗礼后开始走向成熟的表现。

皮海洲

### 投资论坛

## 应抑制恶意做空

转融通业务的“融资先行”体现了中国证监会对目前市场状况的关照。但是，我们不能不关注到市场的一些说不清楚的问题，比如，到底是否存在“恶意做空”的行为？尽管中国目前的市况，做空要比做多容易得多，而且理由十分充分。但这是不是意味着所有空头都不带有恶意或敌意？就算没有，特殊市况之下，政府是否也该干预？毕竟市场存在失效的可能。

很多专家、尤其是管理者经常误以为，想做空沪深300指数成本巨大，没那么容易；更认为，股市下跌是市场自然的选择，与市场做空力量无关。

做空沪深300指数真得代价巨大吗？错了。当下市况之下，100亿元资金要是做多把股市推高，按照现在的股市体量几乎没有可能性。

但是，如果100亿元打压股市，把市场压低那可是轻而易举。为什么市场会出现如此不均衡状态？是不是制度建设上已经出了大问题？所以，不要凭借自己的想象主观武断地下结论。我们必须承认，如今做空股市的成本远比做多股市小得多的多。

中国股市现在是资金短缺，于是我们看到大量审批QFII。我们且不说谁在“抄底”，关键是我们有没有能力控制境内外投机资本的合谋？同一个母体，一手以QFII的身份伸进A股，另一手在境外操作有关A股的衍生产品，翻云覆雨地洗劫中国股市投资者，尤其是中小投资者？

我们必须对“做空”这件事慎而又慎，因为这是全世界市场监管的难题。

著名财经评论员 钮文新

### 大势纵横

## 9月股市行情不悲观

今年行情的最大的特点是结构化行情，一部分股票屡创新高，一部分股票屡创新低。4月底5月初，我察觉医药股与白酒股票走势非常好，及时提出了一个“医药股的观察组合跟踪”，并且更新至7月21日的第五期。事实上，上证指数自5月初至今，一直是下降通道，而我的医药股观察组合，却基本上一直处于上升通道，直到8月份才暂时停止了振荡上涨的势头。市场永远是对的，上证指数屡创新低，医药股却屡创新高，这就是活生生的“市场永远是对的”。

大家注意看看创业板指数的月K线，再对照一下同期的上证指数。创业板指数今年明显强于上证指数，今年创业板指数的8根月K线的走势，已经明显盘出2010年12月以来的月线下降通道。欧奈尔思想对我的影响很大，如果大盘中期看好，那么率先创出新高的股票成为牛股的概率较大。如果未来几个月可能有行情，那么已经率先创出近5个月新高的创业板指数值得看好。按照我理解的道氏理论，乐观地话，创业板指数未来几个月，走出牛市走势，也是有可能的。

我认为9月大盘阳线可期，理由如下：

- 第一，沪深300和巨潮1000指数，都收出了史无前例的月线四连阴。下个月，开阳线的概率较大。
- 第二，目前的深证成指的月线、周线和日线，都收在BOLL线下轨下方，在月线四连阴的前提下，超跌反弹的概率较大。
- 第三，深证成指、上证指数65日线、季K线、45日线的J值，都到达历史最低点附近。看历史规律，对应的是指数底部区域。

陶博士

# “尿问题”尿频、尿急、尿白、尿不尽只需一招康复

一到晚上，可就遭罪了，少则5、6次，多则跑10多次厕所，每次排尿等五分钟，滴五分钟，还要站五分钟才完，还火烧火燎地疼。遭罪啊！多亏一个专治尿频尿急的好药——“一泌感颗粒”救了我，用了2个多月，夜尿多完全消失，尿频尿急、尿痛尿等待等都没有了，有时一晚睡到天亮都不用起夜。”

这是经开区林大爹的切身感受。据了解，“一泌感颗粒”是民国时期东北名医冯一成(1873-1959)先生的验方，源出于《伤寒杂病论》，并综合了《太平惠民和剂局方》等多种古人治“浊”、“淋”、

和“癃闭”的宝贵经验研制而成。

### 尿频尿急夜尿多 有了“中药抗生素”

经过5年数十家三甲医院数万患者临床治疗证明：“一泌感颗粒”有效率、治愈率数据高达90%以上，因此被国家医药部门特批为独家独方的验方产品(国药准字220027464)。临床研究表明，9味精选的地道药材，经冯一成秘传的炮制方法制成后具有极强的生物活性，它能迅速集结在泌尿系统感染部位，并在病患处随意游动，能透过炎症的硬结，杀死躲藏生殖泌尿

系统内任何地方的细菌。故【一泌感颗粒】还有“中药抗生素”之美誉。对于通过服药、手术、静脉注射以及物理疗法(微波、射频、超短波、体外波、介入导融、灌入等)治疗无效、反复发作的泌尿感染患者，服用【一泌感颗粒】均能达到理想效果。

### 泌尿感染用“泌感”标本兼治不留根

【一泌感颗粒】用于下焦湿热证引起的：

- 1)前列腺炎、前列腺增生、前列腺肥大等等引起的尿频尿急尿痛尿不

尽。(癃闭症)。

- 2)女性经常性阴道炎、盆腔炎、附件炎等引起的尿频尿急尿痛尿不尽。(“白浊”症)。
- 3)男女非淋性尿道炎、膀胱炎、慢性肾炎、肾盂肾炎等引起的尿频尿急尿痛尿不尽(“精浊”、“劳淋症”)。
- 4)男性会阴潮湿、坠胀等引起的尿频尿急尿痛尿不尽。(“精浊”、“劳淋”症)。
- 5)淋病、疱疹等性病引起的尿频尿急尿痛尿不尽(“精浊”、“劳淋症”)。
- 6)生殖泌尿系统感染炎症引起的尿频尿急尿痛尿不尽。(“精浊”、“劳淋”症)。

- 服用当天：即能感觉尿频、尿急、尿痛、尿白、尿不尽、会阴坠胀等症次改善；
- 服用7—10天：尿频、尿急、尿痛、尿不尽、尿滴白、尿等待等症基本消失，腰部出现不同程度的温热感，前列腺增生开始腺体缩小，夜尿减少；
- 服用1—2个疗程：尿液清亮、排尿有力，尿频、尿急、尿痛、尿滴白、腰痛腿软、头昏、失眠等症完全消失，男性功能开始恢复。
- 服用3个疗程：生殖系统免疫功能全面恢复，前列腺疾病临床症状完全消失，男性功能完全恢复，复发隐患消除，患者精气神十足，体力充沛。

### 当年顺风尿湿鞋 如今顶风尿很远

陈先生今年72了，尿急、尿频、尿无力，小便经常尿在鞋上。十几年来，他一直在吃补肾的中药，尿问题从来就没有好过。自从服用了【一泌感颗粒】，才3天起夜次数明显减少，尿症状缓解，排尿时的紧迫感、烧灼感、疼痛感显著减轻。一个疗程后症状基本消失，困扰了十几年的老毛病两疗程就好了，如今上厕所，大胆地站在小便池前，隔着半米就能尿尿，那个爽就别提了。



### 仅少抽了几包烟 前列腺就治好了

赵先生40岁，是位老“的哥”，一米八大个在车里硬生生窝出个毛病：高峰不敢拉活满街找厕所，经常漏尿内裤湿漉漉，实在没办法赵先生偷偷用了卫生巾。

最初他以为是肾虚，吃不少补肾壮阳药都没好。偶然间，一位医学教授打他车聊起这毛病，他才知道治错了方向，自从用了教授推荐的【泌感颗粒】，他像换了个人，下身干爽，身体还一天比一天棒！



买4送1  
买10送4

咨询热线 0551-3411507

经销地址：●养生大药房(三孝口邮局斜对面)南七光大药房(望江宾馆东大门南侧)●安庆市：迎江药房(市立医院旁)●阜阳市：中心药房(南城西100米)●淮南市：康平药房(朝阳医院斜对面)●巢湖：康美药房(人民路市二院对面) 全省免费邮寄，市内免费送货

